Перечень документов, представляемых 
при подаче заявления для включения в реестр.

Основанием для включения в реестр является заявление о включении в реестр инструкторов, оказывающих услуги по обучению катанию на горных лыжах, сноубордах на горнолыжных трассах Кемеровской области – Кузбасса. 
  
К заявлению о включении в реестр инструкторов, заявитель прилагает следующие документы:
1)  анкета инструктора;
2) копия диплома или удостоверения об образовании (повышении квалификации или переподготовки) по одному из следующих направлений: 
	среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена в области физической культуры и спорта или педагогики по специальности физическая культура и дополнительное профессиональное образование - программы повышения квалификации по виду спорта «альпинизм» или «скалолазание» или «горнолыжный спорт» или «сноуборд» или «фристайл» (далее - по виду спорта горной среды (склонов);
          среднее профессиональное образование (непрофильное) - программы подготовки специалистов среднего звена и дополнительное профессиональное образование - программы профессиональной переподготовки по направлению профессиональной деятельности в области физической культуры и спорта, включая профессиональную (спортивную) подготовку по виду спорта горной среды (склонов);
среднее общее образование и профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих; программы переподготовки рабочих и служащих; программы повышения квалификации рабочих и служащих по направлению профессиональной деятельности в области физической культуры и спорта;
среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена в области физической культуры и спорта или педагогики по специальности физическая культура или туризм;
среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена в области физической культуры и спорта или педагогики по специальности физическая культура;
среднее профессиональное образование (непрофильное) - программы подготовки специалистов среднего звена и дополнительное профессиональное образование - программы профессиональной переподготовки по направлению профессиональной деятельности в области физической культуры и спорта;
        высшее образование в области физической культуры и спорта или педагогики с направленностью «физическая культура» или в сфере обороны и безопасности государства по служебно-прикладной физической подготовке и дополнительное профессиональное образование - программы повышения квалификации по виду спорта горной среды (склонов);
высшее образование в области физической культуры и спорта или педагогики с направленностью «физическая культура» или в сфере обороны и безопасности государства по служебно-прикладной физической подготовке;
высшее образование (непрофильное) и дополнительное профессиональное образование - программы профессиональной переподготовки в области физической культуры и спорта, включая профессиональную (спортивную) подготовку по виду спорта горной среды (склонов); 
высшее образование (непрофильное) и дополнительное профессиональное образование - программы профессиональной переподготовки по направлению профессиональной деятельности в области физической культуры и спорта.
 3) согласие на обработку персональных данных.
 4) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, по форме, устанавливаемой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

Заявитель вправе представить дополнительные документы и сведения, необходимые, по его мнению, для включения в реестр:  
	1) цветная фотография 5*6 см;
	2) диплом (удостоверение, сертификат, протокол) о прохождении инструктажа по охране труда;
	3) диплом (удостоверение, сертификат, протокол) о прохождении обучения по оказанию первой медицинской помощи;
4) сведения о месте работы, факте трудовой деятельности или стаже работы в качестве инструктора, тренера, педагога по физической культуре и/или спорту;
5) сведения о спортивных достижениях на всероссийских и/или международных соревнованиях, спортивных разрядах и спортивных званиях.

Заявление о включении в реестр может быть подано в Министерство туризма Кемеровской области-Кузбасса на бумажном носителе или в форме электронного документа в формате pdf. (сканированные копии документов с наименованием, каждый документ в виде отдельного файла).

Документы в форме электронного документа направляются на адрес специальной электронной почты Министерства туризма instruktor_42@mtmp42.ru  

